

Уважаемый Борис Гурьевич!

Примите сердечные поздравления с Днем Учителя и слова глубочайшей признательности за Ваш труд, терпение и мудрость, внимание и заботу, за доброту Ваших сердец.

Роль учителя в современном обществе становится все более значимой. Теперь, как никогда, важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Пусть этот праздничный день придаст Вам новые эмоции, новые силы для достижения новых результатов.

С уважением,

Ректор ФГБОУ ВПО «НИСПТР»

Набережные Челны

Ф.З. Мустафина